

**Csanádpalota Város Polgármesterétől**  
**6913 Csanádpalota. Kelemen László tér 10.**  
**Telefon: 62/263-001      Fax: 62/263-105**

**2674-17/2012.**

**Tárgy:** A köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő átadás-átvételi megállapodás jóváhagyása.

**Melléklet:** megállapodás-tervezet

**Csanádpalota Város Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**

**Csanádpalota**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 74. §. (1) bekezdése alapján „**az állam gondoskodik** – az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével – **a köznevelési alapszolgálatok ellátásáról.**”

Az állami fenntartásba kerülő köznevelési intézmények fenntartói feladatainak ellátására a Kormány a 202/2012. (VII. 27.) Korm. rendelettel a központi hivatalként működő Klebelsberg Intézményfenntartó Központot (továbbiakban: KIK) jelölte ki. A KIK szervezetén belül területi szervként tankerületek kerültek kialakításra. Az általános iskolai feladatokat ellátó intézmények átadás-átvételére vonatkozó megállapodásokat a KIK nevében eljáró, az önkormányzat székhelye szerint illetékes tankerületek tankerületi igazgatóival kötik meg az érintett önkormányzatok.

Az átadás-átvételről a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezik.

**A megállapodások megkötésének jogszabályai határideje 2012. december 15.**

Ha a felek között ezen határidőig a megállapodás nem, vagy nem teljes körűen jön létre, az oktatásért felelős miniszter 2012. december 20. napjáig határozottal létrehozza a megállapodást, illetve határozattal dönt a megállapodásban nem rendezett kérdésekről. A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, a határozat megváltoztatására bírósági felülvizsgálat kerülhet sor. A határozat bírósági felülvizsgálatra tekintet nélkül végrehajtható.

A megállapodás-tervezet részletesen kitér az átadásra kerülő ingatlan és ingó vagyon, valamint az átadásra kerülő személyi állományra, a költségvetési szerv követeléseire és kötelezettségeire. Az átadás-átvétel tárgyában két alkalommal is folytattunk egyeztető tárgyalásokat a járási tankerület igazgatójával és munkatársaival. A személyi állomány átvételére – a pedagógusok tekintetében jogszabályban előírt kötelező óraszám, a pedagógus munkát közvetlenül segítő,

illetve technikai létszám is csak jogszabály által kötelezően előírt mértékben kerülhet átadás-átvételre.

Fentiek figyelembevételével az átadás-átvételre kerülő álláshelyek száma 24,5 fő, valamennyi álláshely betöltött. Ennek megoszlása:

- 19,6 pedagógus álláshely (amely magában foglalja a gyógypedagógus és GYES-en lévő dolgozó álláshelyét)
- 1 iskolatitkári álláshely és
- 3,9 technikai foglalkoztatott álláshely

Fenti létszámon felül az intézményi státuszához nem köthető foglalkoztatottként átvételre kerül a prémiumévek programban részt vevő 1 fő.

A megbízási jogviszonyban foglalkoztatott 2 fő kötelező óraszámát a 19,6 pedagógus álláshely terhére kell biztosítani.

Az ezzel kapcsolatos fenntartói döntésre vonatkozó előterjesztés külön napirendként került megtárgyalásra.

Az ingatlan és ingó vagyon átadás-átvételével kapcsolatosan a megállapodás-tervezet csak a vagyonkezelésbe adás tényét, az átadásra kerülő vagyontárgyak körét, valamint az átadás-átvétel ütemezését tartalmazza, nem részletezi a tulajdonos önkormányzat és a vagyonkezelő jogait, kötelezettségeit. Ennek az az oka, hogy a megállapodás-tervezet V. Fejezet egyéb rendelkezések cím alatt rögzítésre került, hogy *„a felek megállapodnak abban, hogy a megállapodásban megjelölt vagyonelemekre 2013. január 15-ig vagyonkezelői szerződést kötnek”*, tehát ezekben a kérdésekben a Képviselő-testület külön döntést fog hozni.

A megállapodás tervezet szerint a vagyonkezelésbe átadásra kerülő épületek a következők:

- Csanádpalota, Szent István u. 46. iskolaépület
- Csanádpalota, Szent István u. 48. iskolaépület
- Csanádpalota, Ady Endre u. 1. tornaszoba

A Városi Könyvtár épületében lévő iskolai könyvtár elhelyezését szolgáló helyiségek nem kerülnek a KIK vagyonkezelésére, erre vonatkozóan nyilatkozatot kell csatolnunk, hogy Csanádpalota Város Önkormányzata az iskolai könyvtár működése céljára a helyiséget térítésmentesen biztosítja az intézmény részére.

A megállapodás tervezetét csatolom.

Mindezekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé:

...../2012. (XII. 13.) Kt.h.

**Tárgy:** Köznevelési intézmény átadás-átvételére vonatkozó megállapodás jóváhagyása.

Határozati javaslat

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 13. §. (2) bekezdés a.) pontja alapján az Önkormányzat és a

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által megkötésre kerülő „köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásáról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról” szóló megállapodást a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal jóváhagyja.

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére a Városi Könyvtár Csanádpalota, Kálmány L. u. 6. szám alatti épületében – térítésmentesen – biztosítja az iskolai könyvtár elhelyezését szolgáló helyiséget, illetve annak használatát.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az átadás-átvétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, s felhatalmazza a megállapodás aláírására.

Határozatról értesítést kapnak:

- 1.) Kovács Sándor polgármester Csanádpalota
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportja Csanádpalota

Csanádpalota, 2012. december 6.

***Tisztelettel:***

***Kovács Sándor  
polgármester***

Az előterjesztést készítette: Erdélyi Sándorné dr. jegyző